

В этом году 40 астраханцев посетят запретную мечеть в Саудовской Аравии. 26 июля основная группа верующих отправляется в полёт по маршруту Москва–Джидда, сообщает ГТРК Астрахань. В составе делегации: астраханские татары, казахи, уроженцы Северного Кавказа, представители многих национальных групп, исповедующих ислам. Уже в Мекке к ним присоединятся ещё 10 земляков. «Это не просто путешествие, это один из важных обрядов поклонения, которое является одним из столпов ислама. Только с России, по моим данным, более 20-ти тысяч паломников, а со всего мира приезжает каждый год огромное количество людей – не менее 5-ти миллионов. Человек, который туда едет, осознанно совершает поклонение, получает огромное успокоение и стремится повторно посетить эти места», – отметил советник председателя регионального управления мусульман Астраханской области Абдулла Балнов.